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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA N2  27/2019 

Ao vigésimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dez horas, 

reuniram-se em Sessão Extraordinária no Plenário da Câmara Municipal da Estância 

Turística Ouro Preto do Oeste — Rondônia, situado na Avenida Gonçalves Dias, sob o 

número quatro mil duzentos e trinta e seis, com a presença do Excelentíssimo Senhor 

Vereador e presidente em Exercício vereador Eudes Venâncio de Souza, sendo 

secretariado pelo vereador e primeiro secretário Jeferson André da Silva, estando 

presentes os vereadores Antônio Celso da Silva Coelho, Bruno Brustolon, Delísio 

Fernandes Almeida Silva, Josimar Rabelo Cavalcante e segundo secretário Edis Farias. O 

presidente Eudes Venâncio convidou o vereador Bruno Brustolon para ler um trecho 

bíblico, portanto, pediu a todos que fiquem de pé. A ata anterior, será discutida e votada 

em sessão posterior devido o tempo para sua confecção. Prosseguindo pediu ao 

vereador e primeiro secretário Jeferson André da Silva que faça a leitura das matérias 

pautadas na ordem do dia. Leitura do Projeto de Lei número dois mil quatrocentos e 

oitenta e cinco de dois mil e dezenove de vinte e três de setembro de dois mil e dezenove 

que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

"Trata-se da solicitação no valor de quatrocentos e noventa e oito mil oitocentos e 

oitenta e quatro reais e oitenta e um centavos, se faz necessário para atender as 

necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e Meio Ambiente — 

SEMINFRA, decorrente de recursos Federais, apoio a qualificação e ampliação da base 

produtiva cacaueira em sistema agroflorestal". O presidente passou a palavra aos 

vereadores inscritos para a discussão das matérias pautadas na ordem do dia. Nenhum 

dos vereadores inscritos fez uso da tribuna. O senhor Presidente coloca em DISCUSSÃO 

e "SEGUNDA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei número dois mil quatrocentos e oitenta e 

cinco de dois mil e dezenove de vinte e três de setembro de dois mil e dezenove que 

"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

"Trata-se da solicitação no valor de quatrocentos e noventa e oito mil oitocentos e 

oitenta e quatro reais e oitenta e um centavos, se faz necessário para atender as 

necessidades da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Agricultura e Meio Ambiente — 

SEMINFRA, decorrente de recursos Federais, apoio a qualificação e ampliação da base 

produtiva cacaueira em sistema agroflorestal". Coloco em discussão. Não havendo 

discussão, coloco em votação. Por ser matéria de dois terços, peço ao primeiro 

secretário Jeferson André da Silva que faça a chamada dos vereadores para votação. 

Vereador e primeiro secretário Jeferson André da Silva voto FAVORÁVEL, vereador 

Delísio Fernandes Almeida Silva voto FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon voto 

FAVORÁVEL, vereador e segundo secretário Edis Farias Amaral voto FAVORÁVEL, 
vereador Antônio Celso da Silva Coelho voto FAVORÁVEL, vereador Josimar Rabelo 
Cavalcante voto FAVORÁVEL, vereador e presidente em exercício Eudes Venâhcio e 
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Souza voto FAVORÁVEL. APROVADO POR SETE VOTOS FAVORÁVEIS.  Não havendo mais 

matérias pautadas para votação, passou-se para o período de explicações pessoais. O 

Vereador Delisio fez uso da palavra. Não mais havendo matérias para serem deliberadas 

o presidente declarou a presente sessão extraordinária encerrada. Eu, Nathielly 

Christina de Fatima, secretário "ad hoc" lavrei a presente ata que lida e achada, 

conforme de acordo com disposto artigo cento e dezoito do regimento interno desta 

casa de leis. Estância Turística Ouro Preto do Oeste — RO, ao vigésimo sexto dia do m^ 

de setembro do ano de dois mil e dezenove. 
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